

全市114名督学正式“上岗”

旨在监督中小学的办学行为,全市共划分39个责任区

本报3月10日讯(记者 王天宇) 10日,记者从威海市教育局了解到,威海市全面开展了挂牌督导工作,全市共划分督导责任区39个,聘任责任督学114名。目前,责任督学已正式“上岗”。

近日,威海临港区7所中小学校的学校大门醒目位置悬挂了“责任督学公示牌”。该公示牌的督导事项包括:依法督促学校贯彻执行国家教育法律法规和方针政策,规范办学行为;

对学校教育教学活动和常规管理进行专项督导和随机督导等。

据威海市教育局相关负责人宫科长介绍,实行挂牌督导加强对学校监督指导的重要措施,主要目的是为了规范中小学校的办学行为,切实减轻学生的课业负担,以便更好的实施素质教育。

目前,威海市各市区教育行政部门按照相关要求,结合实际划分了督导责任区,配备了

了责任督学,共划分督导责任区39个,聘任责任督学114名。

责任督学均配有“督学证”。他们的主要职责是:依法督促学校贯彻执行国家教育法律法规和方针政策,规范办学行为;对学校教育教学活动和常规管理进行专项督导和随机督导,发现问题提出整改意见,并跟踪落实;对学校教育教学工作中存在的突出问题开展专题调研,向学校或教育行政主管部门提出意见和建议;收集

师生及家长对学校教育教学工作的意见和建议。

除此之外,威海市教育局还出台规定,要求各个学校将“课程、课时、作业、考试、节假日安排”在网上进行公开,并积极介绍市民监督。对于违反规定的学校,将对学校和校长进行实名通报批评。第二次违反规定的,将给予校长相应处分,如果学校为市级规范化学校或特色示范学校,也将进行摘牌处理。

荣成严打非法移栽树木

本报3月10日讯(记者 许君丽 通讯员 郑红专) 为进一步加大涉林违法犯罪打击力度,规范涉林生产秩序,3月初至4月底,荣成市林业局决定开展严厉打击非法移栽树木专项行动,严厉打击盗伐、滥伐林木及非法采挖野生树木的违法行为。举报电话:0631—7570107。

荣成市林业局提醒,任何单位和个人从事采挖、经营、收购、运输、移植树木必须报经市林业主管部门批准,分别办理林木采伐许可证、木材经营许可证、木材运输证等证件。未经批准擅自采挖、经营、收购、运输、移植树木的,林业主管部门将依照我国《森林法》有关规定予以处罚;情节严重构成犯罪的,移送司法机关追究刑事责任。

山大(威海)内车辆分时段通行

本报3月10日讯(见习记者 桑志朋 实习生 蒋茜) 日前,山大(威海)开始实行入校车辆分时段通行政策。学校设置路障,入校的车辆可在早晨5:30—7:00,上午8:30—9:30,下午14:30—15:30三个时间段通行。

山大(威海)交通与车辆管理科的吴科长介绍,以往校园里的车辆并无具体的停放要求,很多社会外来车辆随处停放,极大影响着校园形象以及学生的安全。“学校考虑到实际情况,对社会车辆并未全面限行,而是在学生出行较少的时间段允许社会车辆进入”,吴科长介绍,为满足车辆的停放,学校安排了具体的停车场,“学生浴池南面的道路两侧被暂时规划为停车场,网球场旁边的道路两侧也暂时允许车辆停放”。

简讯

为进一步推动学校“习惯养成教育”的开展,使文明礼仪、学习和行为习惯教育彰显成效,查找问题,临港经济开发区蔺山小学举行了第一季“学生行为习惯”成果展示。此次活动进一步深化学生的习惯养成教育,促使学生自觉养成各方面的良好行为习惯,为学生终生发展奠定基础。(陈鲁美)

健身技能培训班 19日至25日报名

本报3月10日讯(见习记者 桑志朋) 记者从威海市体育局了解到,威海市直机关工委和市体育局将于近日联合举办威海市第二期全民健身技能培训班。

本次培训班培训范围为威海市市直机关事业单位干部职工,培训项目为乒乓球(初级班)、羽毛球、网球(初级班和提高班)、健身气功八段锦。培训时间为4月19日至5月25日每周六、周日下午两点三十分至三点三十分,培训地点为市体校乒乓球馆、羽毛球馆、网球场、武术馆。

本次培训的报名时间为19日至25日,羽毛球限定报名为30人,乒乓球、网球、健身气功八段锦各限定报名50人,报满即止。



感恩情

3月8日,古寨中学初一十班的同学以亲手绘制爱心卡片的形式表达对母亲的爱。

本报见习记者 陈乃彰 摄影报道

亲,来参加体育指导员技能赛吧

6月7日开赛,报名火热进行中

本报3月10日讯(见习记者 桑志朋) 威海市首届社会体育指导员技能展示大赛将于6月7日在威海体育场南广场开赛,现已开始报名。

本次展示大赛重点为展示社会体育指导员技能,展示各乡镇(街道)、社区、行政村等健身站点健身项目的开展情况。各种以体育健身为目的和表现形式的个人项目、集体项目均可参加,包括民族、传统、时尚、绝活类等健身项目。

各市、区的乡镇(街道)、社区、单项体协、俱乐部、健身站点及各类健身组织均可报名参加。报名广场舞、排舞、健身秧歌、广播体操等广泛开展的项目时请附展示视频。参加展示的队员须为经登记注册的三级以上体育指导员或长期在当地健身站点志愿服务的社会体育骨干。集体展示项目每队限报8人,特色展示项目超编人数必须在报名时予以说明。各代表队自备音乐(U盘),报名时一并

交到组委会。

本次展示大赛不分项目组和年龄组,鼓励特色项目参加展示,评分时视情况由裁判长加1-7分。具体评分标准为,精神面貌40分,动作及配合30分,其他方面30分。所有评委打分扣除最高分,最低分后取平均值加裁判长加分扣分的总和为最终得分。

本次大赛设立一等奖3名(队),奖1000元现金或等价奖品;二等奖5名(队),奖400元现

金或等价奖品;三等奖8名(队),奖300元现金或等价奖品。此外,一、二等奖获得者,优先推荐参加上一级别社会体育指导员培训。

报名的展示队伍需于5月15日前将《报名表》、音乐U盘、展示视频等报送威海市体育局群体科(联系人:张宁,联系电话:5802737,电子邮箱:1164910258@qq.com)。所有展示队需要在6月7日上午八点到威海体育场南广场报到。